

# Tata Cara Memperoleh Informasi Publik di Kantor Dewan Pengurus Pusat Partai Kebangkitan Bangsa

**Dewan Pengurus Partai Kebangkitan Bangsa (DPP PKB)** memberikan akses kepada masyarakat untuk memperoleh informasi publik sesuai dengan prinsip transparansi dan akuntabilitas. Berikut adalah langkah-langkah untuk mendapatkan informasi:

#### 1. Identifikasi Informasi yang Dibutuhkan

- Tentukan jenis informasi yang ingin diperoleh, seperti:
  - o Program dan kegiatan DPP PKB.
  - Kebijakan dan keputusan partai.
  - o Laporan keuangan.

#### 2. Pengajuan Permohonan Informasi

- Melalui Website PKB.ID:
  - o Mengisi Formulir Permohonan Informasi yang disediakan di Website https://pkb.id/
- Melalui Email:
  - o Kirim permohonan melalui email ke: info dpp@pkb.id

## 3. Waktu Pemrosesan

- Permohonan akan diproses dalam waktu 10 hari kerja sejak diterimanya permohonan.
- Jika informasi yang diminta tidak tersedia, akan diberitahukan dalam waktu yang sama.

## 4. Pengambilan Informasi

- Setelah informasi tersedia, Anda dapat mengambilnya di kantor DPP PKB atau melalui email.
- Jika diperlukan, Anda dapat meminta penjelasan lebih lanjut mengenai informasi tersebut.

## 5. Biaya

 Informasi publik disediakan secara gratis. Namun, jika ada biaya untuk penggandaan atau pengiriman, akan diinformasikan terlebih dahulu.

#### 6. Hak Mengajukan Keberatan

- Jika permohonan ditolak atau tidak mendapatkan respon, Anda dapat mengajukan keberatan melalui surat kepada DPP PKB.
- DPP PKB akan memproses penyeleksian dan tanggapan atas keberatan dalam waktu 30 hari kerja.



## Kontak Kami:

• Website: https://pkb.id/

• Email: dpp@pkb.id

• **Telepon**: (021) 3145328

DPP PKB berkomitmen untuk memenuhi hak masyarakat dalam memperoleh informasi publik.

Senin, 30 September 2024

DEWAN PENGURUS PUSAT PARTAI KEBANGKITAN BANGSA

> Muhlisin Erce Kepala Kantor DPP PKB

Telp: (021) 3145328 | Website: pkb.id | Email: dpp@pkb.id